[lekapTTblKk KOOpAUHAaTanap XXyueci

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren

1) TemeHngeri 6noktap ywid 1, 2, 3, 4, 5 ... cangap Ti3beri kipic 6onbin Tabbinagsl. Ockl kKe3ge GrnokTapabiH

LWbIFbICbIHAA KaHaal caHaap 6onaTtbiHAbIFbIH aHbIKTaHbI3aap?

a) b) c)
+4 > x 3 > x6-3

2) a) y = 3x + 1 TeHAiriH nanganaxbIn, X XXaHe y koopAuHaTanapbl YLWiH TOMEHAETi KECTEHi TONTbIPbIHbI3.

X-koopauHaTacbl | -3 -2 -1 0 1 2 3

y-KoopauHaTacsl

b) Xorapblgafbl kecTeHi nanganaxbin, HykTenepai 6ip-6ipiMeH KOCy apkblfbl TEMeHAEr KoopauHaTtanap

XymneciHe rpadumk canblHbI3.
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[lekapTTblKk KOOpAUHAaTanap XXyueci

[ Herisri neHren

)

3) Keneci courypanapgbiH aTTapbl MEH KACUETTEPIH >Ka3blHbI3:

a) ATbl:

>Kaktap caHbl:
Kabblpranap caHbi:
Tebenep caHbl:

b)

ATbl:

>Kaktap caHbl:
Kabblipranap caHbi:
Tebeoep caHbi:

c)

ATbI:

>Kakrap caHbl:
Kabblpranap caHbi:
Tebenep caHbi:

d)

ATbI:

>Kakrap caHbl:
Kabblpranap caHbi:
Tebenep caHbi:




-

[lekapTTblKk KOOpAUHAaTanap XXyueci

AT bl KO e

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Oprawa geHren

1) a) y = 3x + 1 TeHgiriH nanganaxbin, X XXeHe y KoopauHaTanap yLiH TeMeHOEr KECTEHi TONTbIPbIHbI3.

x-koopauHaTacel | -3 -2 -1 0 1 2 3

Yy-KoopanHaTtachl

b) Xofrapbigarbl KecTeHi Nnagananbin, HykTenepai 6ip-6ipiMeH Kocy apKbinbl, TOMEHAEr koopauHaTanap
XKyreciHe rpadvK canblHplI3.
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2) YXorapblgafbl 94iCTi KongaHbin, ToMeHaeri pyHKumanapablH rpadurii canbiHpI3:
a)y=2x-3 b)y-x=3 c)y=x?—-4




[lekapTTblKk KOOpAUHAaTanap XXyueci

[ OpTalwa geHren )

3) KeciHaiHiH, eki weTi koopanHaTackl 6epinreH 6onca, OHbIH OPTAaCbIHbIH KOOPANHATACHIH aHbIKTaHbI3:
a) (1, 0) xeHe (9, 6) b) (-5, -3) xaHe (3, -7)

4) TemeHngeri Tik OypbIlWTLI Napannenenunes kabbipranapbl kKoopauHaTTap ocTepiHe napannerns. A TebecCiHiH
KoopamHaTtachl - (4, 1, 0), AD = 6, AB = 2 xaHe BF = 3. KanfaH TebenepiHiH koopguHaTanapbiH TabbiHpi3gap?




[lekapTTblKk KOOpAUHAaTanap XXyueci

ATbI->KOHI:

CbIHbIBbI:

KYHI:

( TepeHAaeTinreH aeHren

1) TemeHgeri yHKUMANAPAbIH rpacpurii canbiHbI3:

a)y=2x-3 b)y-x=3 c)y=x?-4

2) KeciHgiHiH eki WweTi koopguHaTacel 6epinreH 6onca, OHbIH OPTaCbIHbIH KOOPAMHATACHIH aHbIKTaHbI3:
a) (1, 0) xeHe (9, 6) b) (-5, -3) xaHe (3, -7)

3) TemeHgeri Tik OypbIWThI Napannenenunes kabblpranapbl KOOpAMHATTap OcTepiHe napannenb. A TeOeCiHiH
koopauHaTtacel - (4, 1, 0), AD = 6, AB = 2 xaHe BF = 3. KanfaH TebenepiHiH koopguHaTanapbiH TabbiHbi3gap?




[lekapTTblKk KOOpAUHAaTanap XXyueci

[ TepeHAaeTinreH geHren )

4)

TeccepakT KypacTblpbiHbI3

1) Ty3y KeciHgji canbIHbI3.

2) Ocbl KecCiHAiHIH KeLwipMeciH »acan, oHbl 6acka 6arbiTTa BipiHLi KeciHAigeH anbiCbipak OpHanacTblpbIHbI3.

3) Cavikec Kecinginepdi 6annaHbICTbIpbIN, WapLbl anbiHbI3.

4) LapuwblHbIH KeLWipMeCiH acarn, oHbl 6acka GaFbiTTa OpHaNacTbIPbIHbI3.

5) Cavikec HykTenepai 6annaHbICTbIPbIHEI3, eHAi cidae Kyb navga 6ony Kaxer.

6) KewwipmeciH >xacan, oHbl 6acka 6afFbITKa >KbIHKbITbIHbI3.

7) Cavikec HyKTenepai KOCbIHbI3, anblHFaH urypa — TeccepakT.
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[ XAYAINTAP ]
[ Herisri peHren )
1)a)5,6,7,8,9 b) 3,6,9,12, 15 c)3,9,15, 21, 27
2) a)
X-KoopauHarachl | -3 -2 -1 0 1 2 3
y-koopauHatachl | -8 -5 -2 1 4 7 10
b) 5
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3) a) Ky6, 6,12, 8 b) Tik6ypbIWwThLI Napannenenunen, 6, 12, 8 c) Terpaagp, 4, 6, 4

d) Cchepa, 1,0, 0

s )
Oprawa geHren
\_ J
1) a)
X-KoopauHaTtachl | -3 -2 -1 0 1 2 3
y-koopAauHatachl | -8 -5 -2 1 4 7 10
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[ XAYAITAP ]
( Oprawa geHren xanrachbil ... )
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V=02x-3 y-x=[38]| \ ; I,’ y=x2
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3) a) (5, 3) b) (-1, -5)
4)B (4,3,0);C(-2,3,0); D(-2,1,0); E(4,1,3); F(4,3,3); G(-2,3,3); H(-2, 1, 3)
( TepeHAeTinreH geHren J
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2) a) (5, 3) b) (-1, -5)
3)B(4,3,0);C(-2,3,0); D(-2,1,0); E(4,1,3); F(4,3,3); G(-2,3,3); H(-2,1, 3)
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